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Jarní novinky ze Slezské Ostravy
Vážení spoluobčané,

máme tady konečně jaro a s ním přichá-
zí, jako každoročně, i velké čištění našeho 
obvodu. Do ulic na Slezské opět vyjedou 
čistící stroje, aby odstranily a  spláchly 
zimní nepořádek. Prosím tedy, respektuj-
te termíny našich rajónových čištění, která 
v měsíci dubnu v obvodu v jeho frekven-
tovaných místech chystáme. Čistota Slez-
ské a také její bezpečnost patří k nejdůle-
žitějším prioritám vedení naší radnice.

Seznam a termíny míst, kde se bude čistit 
ve velkém, najdete na straně 10. A pokud 
jde o  bezpečnost, ve spolupráci s  Měst-
skou policií Ostrava vám budeme v našich 
novinách představovat strážníky, kteří 
bdí nad bezpečností jednotlivých okrsků 
v obvodě. Tímto dubnovým vydáním za-
čínáme, první představení strážníků zve-
řejňujeme na straně 14.

Bylo mi ctí přivítat v  nové funkci novou 
místostarostku Kateřinu Krenželokovou, 
kterou jistě mnozí z vás dobře znají z její 
práce v oblasti sociální problematiky v na-
šem obvodě. Vždyť se jí na Slezské věnuje 
již od roku 2006. Mohu tak o  nové mís-
tostarostce s jistotou prohlásit, že je sku-
tečně ženou na svém místě a na spoluprá-
ci se moc těším. Více na protější straně 3.

Slezská Ostrava je místem, kde se stále 
něco děje. Těší mě, jak se vydařil náš re-
prezentační ples. V článku na straně 4 se 
dočtete, že obvodní pokladnu nestál jedi-
nou korunu, náklady na ples se podařilo 
pokrýt z příspěvků našich partnerů a také 
ze vstupného. Letos jsme ještě organi-
zovali ples v  Trojhalí Karolina, už za dva 
roky však budeme moci mít obecní ples 
na domácí půdě v právě budovaném mul-
tifunkčním domě v Muglinově.

S radostí jsme během měsíce března při-
vítali na naší radnici nejmladší občánky 
Slezské Ostravy, se stejnou radostí jsme 
také popřáli ke 100. narozeninám paní 
Boženě Wichrové, která je již jedenáctým 
rokem spokojenou uživatelkou Domova 
pro seniory Kamenec. Vše se dočtete na 
straně 5.

Rodiče malých dětí by měli věnovat po-
zornost straně 8, kde najdou termíny zá-
pisů do mateřských a základních škol ve 
Slezské Ostravě. Za vedení našeho obvo-
du musím říct, že se snažíme naše školská 
zařízení neustále zvelebovat a moderni-
zovat, péči věnujeme i  pedagogickému 
sboru. Pokud se rodiče rozhodnou umís-
tit své děti v našich školních zařízeních, 
jsem si jist, že budou v  těch nejlepších 
rukách a moc jim takové rozhodnutí do-
poručuji.

Spolu s jarními měsíci a teplým počasím 
stoupá i počet kulturních, společenských 
i sportovních akcí, které se v našem ob-
vodě odehrávají. V  novinách naleznete 
mnohé pozvánky. Zdůraznil bych přede-
vším Trhy na Slezské. Jejich druhý roč-
ník začne v sobotu 5. dubna dopoledne 
na obvyklém místě, tedy na Hladnově 
na Nejedlého ulici. Organizátoři se letos 
rozhodli pořádat trhy pravidelně jednou 
měsíčně kromě letních prázdnin, což je 
samozřejmě velmi potěšující zpráva. Ob-
dobné trhy Slezské chyběly a ukazuje se, 
že lidé si rádi přijdou nakoupit domácí 
výrobu ke stánkařům. K  tomu nyní při-
bude i  vázání svátečních velikonočních 
věnců. Skvělý nápad! Podrobnosti na 
straně 6.

K důležitým informacím jistě patří, že stát-
ní podnik DIAMO konečně začal příprav-
né práce na výstavě sarkofágu, který má 
zakrýt heřmanickou haldu, v  zoo zahájili 
stavbu nového pavilonu, zajímavé výstavy 
i přednášky se chystají nebo již probíha-
jí na Slezskoostravském hradě. V  sobotu 
26. dubna si zde navíc ve velkém připo-
meneme 80 let od konce 2. světové vál-
ky a osvobození Ostravy. Vše se dočtete 
v  tomto aktuálním vydáním Slezskoost-
ravských novin.

Vážení spoluobčané, přeji příjemné a pro-
sluněné jarní týdny.

Richard Vereš
starosta městského obvodu
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Novou místostarostkou městského obvodu Slezská Ostrava se stala Mgr. 
Kateřina Krenželoková (ANO 2011). Ve funkci nahradila dosavadního mís-
tostarostu Mgr. Bc. Jiřího Stocha (ANO 2011), který uspěl ve výběrovém 
řízením a byl zvolen členem představenstva společnosti Krematorium Os-
trava, a.s. Ke konci ledna tohoto roku se tak vzdal funkce místostarosty 
i radního městského obvodu a zůstává dále pouze jeho řadovým zastupite-
lem. Změnu ve vedení schválili zastupitelé Slezské Ostravy na svém zase-
dání 25. února.

Ve své gesci bude mít 
nová místostarostka 
sociální věci, sociálně-
-právní ochranu dětí, 
prevenci kriminality, 
hospodářskou sprá-
vu a  informační tech-
nologie. „Nová paní 
místostarostka má té-
měř 20 let zkušeností 
z oblastí sociální prá-

ce a sociálních služeb. Může se tedy hned pustit do 
práce a věřím, že pro náš obvod bude velkým příno-
sem,“ uvedl starosta Slezské Ostravy Mgr. Richard 
Vereš.

Kateřina Krenželoková (*1978) pochází ze Slez-
ské Ostravy, kde také celý život žije. Vystu-
dovala veřejnou správu a  regionální politiku 
na Slezské univerzitě v Opavě a sociální práci 
a poradenství na Ostravské univerzitě. Od roku 
2006 do roku 2021 působila na odboru so
ciálních věcí Úřadu městského obvodu Slezská 
Ostrava, kde se věnovala agendě hmotné nou-
ze, pracovala jako sociální pracovnice terénní 
pečovatelské služby a  odlehčovací pobytové 
služby. Později vedla azylový dům pro rodiny 
s dětmi a vstupní byty s doprovodným sociál-
ním programem. Od roku 2021 do současnosti 
zastávala pozici vedoucí Domova pro senio-
ry Antošovice, který spadá pod příspěvkovou 
organizaci městského obvodu Sociální služby 
Slezská Ostrava.

„Osobně se na práci pro náš obvod těším. Svou no-
vou pozici vnímám jako velkou výzvu, ale i příleži-
tost měnit Slezskou Ostravu k lepšímu. Zároveň bych 

chtěla poděkovat jak bývalému panu místostarosto-
vi Stochovi, tak paní radní Macháčkové za práci, 
kterou odvedli. Přebírám totiž velmi dobře fungující 
úseky úřadu,“ uvedla nově zvolená místostarostka. 
Resort sociálních věcí řídila přes šest let ve Slezské 
Ostravě právě radní Mgr. Dagmar Macháčková, MPA 
(ANO 2011), která se však rozhodla naplno věnovat 
funkci náměstkyně primátora.

Rada městského obvodu Slezská Ostrava nyní působí 
ve složení: Mgr. Richard Vereš /starosta, ANO 2011/, 
Ing. Roman Goryczka /1. místostarosta, Ostravak/, 
Mgr. Kateřina Krenželoková /místostarostka, ANO 
2011/, Ing. Ivona Vaňková /místostarostka, Ostravak/, 
Vladimír Lyčka /místostarosta, ANO 2011/, Ing. 

Ondřej Slíva, MBA /místostarosta, ANO 2011/, Mgr. 
Dagmar Macháčková, MPA /radní, ANO 2011/, Jarmila 
Pavlaková, MBA /radní, ANO 2011/, MUDr. Hana 

Heráková /radní, ODS+NEZ/, Ing. 
Vlasta Fajtlová /radní, ODS+NEZ/ 
a  Mgr. Alexandr Kuřil, LL.M. /radní, 
ANO 2011/. Radu tedy tvoří 5 mužů 
a 6 žen, které tak nově získaly v radě 
většinu.

„Již po volbách získaly ženy větši-
nu ve slezskoostravském zastupi-
telstvu, kde obsadily hned 18 z cel-
kového počtu 35 křesel. Dnes jsme 
tedy zdolali další metu a  osobně 
doufám, že budeme pro ostatní rad-
nice příkladem a  žen bude nejen 
v  komunální politice více,“ dodal 
starosta Mgr. Richard Vereš.

Slezská Ostrava má novou místostarostku
Ženy získaly v radě obvodu většinu

Místostarostka 
Kateřina Krenželoková

Starosta Richard Vereš gratuluje během zasedání zastupitelstva 
zvolené místostarostce Kateřině Krenželokové.

Starosta Richard Vereš a členky Rady městského obvodu Slezská Ostrava /zleva/: 
Jarmila Pavlaková, Vlasta Fajtlová, Hana Heráková, Kateřina Krenželoková, Ivona 
Vaňková, Dagmar Macháčková.
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Vynikající hudba, bohatá tombola a spousta zábavy včetně speciálního fotokoutku. To vše obsáhl Re-
prezentační ples městského obvodu Slezská Ostrava. Konal se 7. března v prostorách Trojhalí Karolina.

„Náš slezskoostravský ples je vždy výjimečný tím, 
že se na něm scházejí dobří lidé, ke kterým patří ne-
jenom občané Slezské Ostravy, ale i spousta dalších 
partnerů. Zejména díky nim nestojí náš ples měst-
ský obvod ani jedinou korunu. Ples je celý hrazen 
ze vstupného a také z darů partnerů, kteří naši akci 
podporují,“ zdůraznil starosta Richard Vereš.

Moderátorem plesu se stal Jan Gavelčík, k  posle-
chu a  k  tanci hrála skupina Cactus, hostem večera 
byl český zpěvák a DJ Kapitán Demo. Specialitou le-
tos byla bohatá tombola. Část tomboly se losovala 
v průběhu celého večera, nejhodnotnější výhry po-
tom až v samotném finále.

„Tombola byla letos obzvlášť povedená. Účastní-
ci plesu mohli vyhrát hned tři televize, dva iPhony 
nebo playstation,“ uvedl starosta Vereš. Zároveň 
připomenul, že Slezská Ostrava stále nemá vhodné 
prostory, kde by se podobně velký ples mohl konat. 
Odpovídající sál teprve vzniká v právě budovaném 
multifunkčním domě v  Muglinově, který má být již 
v příštím roce hotov. „Pevně věřím, že reprezentační 
ples roku 2027 se odehraje již v Muglinově,“ doplnil 
starosta.

Podle místostarosty Romana Goryczky byla orga-
nizace plesu vynikající. „Lidé se potkali, odpočinuli 
si od běžných starostí, zatančili si, byli spokojeni. 
Proměnit sportoviště v Trojhalí na místo pro konání 
plesu si vyžádalo velký kus práce a já děkuji všem, 
kteří se na této proměně podíleli,“ shrnul na závěr 
místostarosta Goryczka.

Reprezentační ples Slezské Ostravy
Konal se v Trojhalí Karolina
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Celkem dvanáct nejmladších občánků Slezské Ostravy bylo slavnostně přivítáno během dvou obřadů 
v sobotu 15. března v obřadní síni slezskoostravské radnice.

Přivítány byly děti narozené mezi měsíci říjnem až 
prosincem loňského roku. Děti slavnostně přivítal 
v zaplněné obřadní síni radnice starosta městského 
obvodu Richard Vereš.

„Věřím, že v tuto chvíli prožíváte city rodičů. Šťast-
ných a  hrdých zároveň. Přeji vám, abyste tyto 
ušlechtilé rodičovské city mohli intenzivně proží-
vat po celý život. A abyste po celý život byli šťastni 
a hrdi na své děti,“ řekl ve svém projevu k rodičům 
starosta Vereš.

Rodiče se během obřadu zapsali do kroniky měst-
ského obvodu. Program básničkami a  písničkami 
zpestřily děti z MŠ Požární.

Z radnice si rodiče dětí odnesli drobné dárky připra-
vené městským obvodem Slezská Ostrava. Jednalo 
se o  nejrůznější hračky včetně hraček vyrobených 
v chráněných dílnách.

Děti narozené letos mezi měsíci lednem až březnem 
budou na radnici slavnostně přivítány v měsíci červ-
nu.

Přihláška potřebná k  účasti na obřadu a  všechny 
podrobné informace pro rodiče jsou k dispozici na 
stránkách www.slezska.cz v rubrice Občan.

Sto let oslavila na začátku měsíce března v Domově pro seniory Kamenec paní Božena Wichrová. Gra-
tulovat jí k významnému životnímu jubileu přišly náměstkyně ostravského primátora a radní Slezské 
Ostravy Dagmar Macháčková a místostarostka Kateřina Krenželoková.

Gratulantky popřály oslavenkyni především zdraví, 
klid a  spokojenost. K  narozeninám gratulovali jubi-
lantce také její syn Vladimír Wicher a snacha Lenka.

Paní Božena Wichrová pochází z Radvanic, později 
rodina bydlela v Kunčičkách. V 60. letech se Wichro-
vi museli kvůli stavbě komunikace Rudná vystěho-
vat. Nový domov si našli v Moravské Ostravě nedale-
ko Nové radnice.

Jubilantka dříve pracovala mimo jiné v kdysi vyhlá-
šeném rekreačním středisku Nové huti na Čeladné. 
Podle syna Vladimíra jeho maminka vždy hodně šila 
a věnovala se především rodině. Celý život ráda po-
slouchá dechovou hudbu. Její manžel Kazimír se do-
žil 87 let a dlouhá desetiletí pracoval jako řidič auto-
busu ostravského dopravního podniku.

Uživatelkou Domova pro seniory je paní Božena 
Wichrová již jedenáct let a je v něm velmi spokojena. 
Společnost jí zde až donedávna dělaly dvě sestřeni-
ce, ty už ale bohužel zemřely.

Dvanáct dětí přivítáno na slezskoostravské radnici

Gratulace. Sto let Boženy Wichrové

Gratulanti. /Zleva/. Vladimír Wicher, Lenka Wichrová, Dagmar 
Macháčková, Kateřina Krenželoková a Karin Fojtíková z DPS Kamenec.
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S radostí můžeme oznámit a současně pozvat všechny občany na již druhý ročník Trhů Slezská. První 
jarní trh se bude konat v sobotu 5. dubna od 8 do 14 hodin tradičně na Nejedlého ulici.

Po úspěchu, velké návštěvnosti a  pozitivní zpětné 
vazbě na Sousedské trhy konané minulý rok, budeme 
pokračovat s trhy i tento rok. Novinkou bude pravi-
delnější termín konání, a sice jednou za měsíc kromě 
letních prázdnin. Jsem velmi ráda, že jsme opět zís-
kali důvěru a podporu se záštitou městského obvo-
du Slezská Ostrava a pana starosty Richarda Vereše.
A na co se sousedé a návštěvníci mohou těšit? Jako 
již tradičně na lokální jídlo, pití, produkty z  domá-
cí výroby či zajímavé výpěstky. Také jsme vyslechli 
přání návštěvníků a posílíme stánky s teplými výrob-
ky k přímé konzumaci.

Jako překvapení chystáme na první jarní trh květi-
nový workshop pro všechny zájemce, kteří si budou 
chtít uvázat na Velikonoce pěkný sváteční věnec.

Celý tým Trhů Slezská se moc těší na všechny ná-
vštěvníky, na skvělou náladu a  příjemnou soused-
skou atmosféru, kterou společně vytvoříme i v tom-
to roce.

Sylva Pivodová, pořadatelka Trhů Slezská

Sbor dobrovolných hasičů v Kunčičkách uspořádal 28. února tradiční soutěž o nejlepší kysané zelí. Letos 
se do klání zapojilo sedm soutěžících, kteří představili své domácí receptury.

Po pečlivém hodnocení chuti, vůně a  konzistence 
byly vyhlášeny tři nejlepší vzorky. První místo obsa-
dila Jiřina Horáková, jejíž zelí si získalo porotu svou 
vyváženou kyselostí a  jemnou strukturou. Druhé 
místo patřilo manželům Olšákovým a třetí příčku si 
nakonec rozdělili hned tři soutěžící. Jejich vzorky 
byly natolik vyrovnané, že je hodnotící nedokázali 
jednoznačně rozsoudit.

Soutěž proběhla ve výborné atmosféře a potvrdila, 
že domácí kysané zelí má v Kunčičkách pevné místo 
v kulinářské tradici. Vítězové si odnesli drobné ceny, 
ale hlavním oceněním byla radost z dobře odvedené 
práce a sdílené zážitky s ostatními členy sboru i přá-
teli.

Lucie Zemánková, členka výboru SDH Kunčičky

Šestý ročník bowlingového turnaje se uskutečnil 
v pátek 21. února v Ludgeřovicích. Soutěžilo se nejen 
v párech, ale i v jednotlivcích mužů a žen. Vítězové si 
odnesli věcné ceny. Všichni si turnaj moc užili a těší 
se už na další ročník. Po turnaji měli soutěžící připra-
vené posezení, kde se zaslouženě pobavili a samo-
zřejmě se nejvíce rozebíraly jednotlivé výkony. Turnaj 
pořádal Tenisový klub Antošovice za podpory měst-
ského obvodu Slezská Ostrava.

Radek Michalík, Tenisový klub Antošovice

Sousedské trhy ve Slezské již 5. dubna

Soutěž o nejlepší kysané zelí

Bowlingový turnaj
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Zaměstnanci státního podniku DIAMO vybaveni pilami i všemi potřebnými povoleními začali v měsíci 
březnu kácet náletové dřeviny na svazích termicky aktivní části heřmanické haldy. Pracují na pozemcích 
ve vlastnictví státu.

„Už v  loňském roce jsme požádali o  povolení ke 
kácení příslušné úřady. Musíme totiž brát ohled na 
zvlášť chráněné druhy, které se na odvalu vyskytují. 
Proto jsme také požádali o udělení výjimky, kterou 
jsme dostali. Bez ní bychom se totiž do přípravných 
prací pustit nemohli,“ uvedl Václav Dorazil, náměs-
tek ředitele pro ekologii a sanaci odštěpného závodu 
Karviná.

Další pracovníci také upravují příjezdové plochy 
u  některých špatně přístupných míst. DIAMO tak 
začalo s přípravami na tolik potřebnou sanaci haldy 
a buduje nové zázemí staveniště pro stavbu sarko-
fágu. Tam budou mít zaměstnanci podniku sociální 
zázemí a také parkoviště pro těžkou techniku. Práce 
na vybudování sarkofágu, který má zabránit hoření 
haldy, budou trvat deset let. Cena celého projektu je 
odhadována na 3 miliardy korun.

Městský obvod ve spolupráci s městským ateliérem MAPPA sbírá podněty občanů na využití budovy 
v ulici Chittussiho. Budova postavená v 60. letech minulého století v rámci akce Z by se v dohledné době 
mohla dočkat obnovy.

Nenápadnou přízemní budovu na adrese Chittussiho 
1992/6 ve správě obvodu má ve výpůjčce místní or-
ganizace Českého svazu chovatelů. Chovatelé tento 
prostor využívají především pro pořádání nedělních 
trhů a výstav.

Při hledání využití budovy a  její nové podoby bude 
brán ohled na charakter lokality i na potřeby občanů. 
Až do 21. dubna proto můžete vyplnit krátkou online 
anketu, jejímž cílem je zjistit, co byste v lokalitě oceni-
li. Nemusíte být přitom obyvatelem Slezské Ostravy. 
Důležité je, zda pro vás má toto místo význam. Po-
kud dáváte přednost osobnímu setkání, zastavte se 
5. dubna na Trzích Slezská v ulici Nejedlého. Od 8 do 
13 hodin zde budou zástupci MAPPA při-
praveni vyslechnout vaše návrhy. Využij-
te příležitost vyjádřit svůj názor a ovliv-
nit budoucnost budovy i jejího okolí.

Lokalita je významná především tím, 
že se v ní pohybuje hodně lidí. Nachází 
se zde jedna z  budov Přírodovědecké 

fakulty Ostravské univerzity nebo poliklinika Modrý 
pavilon, v blízkosti je i celá řada obchodů a dalších 
služeb. Zároveň se zde plánuje výstavba několika by-
tových domů a další záměry. V okolí ulice Chittussiho 
lze také trávit volný čas, například v nově opraveném 
Tylově sadu nebo posezením na lávce nad ulicí Čes-
kobratrská s výhledem na město.

Přeměna budovy v  ulici Chittussiho a  nalezení její-
ho vhodného využití je tak jedním z dalších kroků ke 
zkvalitnění této části města.

Více informací najdete na webu a  sociálních sítích 
MAPPA a obvodu.

Blíží se sanace heřmanické haldy

Další využití budovy v ulici Chittussiho

Budova na adrese Chittussiho 1992/6, pro kterou Slezská Ostrava hledá využití.
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Zápisy do mateřských škol
Milí rodiče,

předškolní vzdělávání je povinné pro děti od 
5 let. V letošním roce se tato povinnost vztahuje 
na zákonné zástupce, jejichž děti se narodily od 
1. 9. 2019 do 31. 8. 2020. Pro mateřské školy, kte-
ré jsou zřízeny městským obvodem Slezská Ost-
rava, je stanoven jednotný termín zápisu k před-
školnímu vzdělávání pro školní rok 2025/2026, 
a  to 5. a  6. května 2025, v  době od 8:00 do 
15:00 hodin. Zápisy proběhnou na všech pra-
covištích mateřských škol. Spádovým obvodem 
mateřských škol zřízených městským obvodem 
Slezská Ostrava je území městského obvodu.

I  v  letošním roce mohou rodiče pro zápis 
dětí k  předškolnímu vzdělávání využít Por-
tál předškolního vzdělávání města Ostravy 
na ms.ostrava.cz. Portál přináší přehled všech 
mateřských škol zřizovaných statutárním měs-
tem Ostrava včetně volných míst. V  části „Žá-
dosti a přijímací řízení“ získáte žádost o přijetí na 
zvolenou mateřskou školu a v sekci „Informace“ 
naleznete průvodce příjímacím řízením. I přesto 
je nutné podepsanou přihlášku s povinnými do-
kumenty doručit na zvolenou mateřskou školu.

Přehled mateřských škol zřízených statutár-
ním městem Ostrava, městským obvodem 
Slezská Ostrava:
•	 Mateřská škola Slezská Ostrava, 

Komerční 22a, příspěvková organizace, 
www.mskomercni.cz, 
pracoviště Komerční 22a, Jaklovecká 14 
a Slívova 11,

•	 Mateřská škola Slezská Ostrava, 
Požární 8, příspěvková organizace, 
www.mspozarni.cz, 
pracoviště Požární 8, Chrustova 11 
a Na Liščině 12A,

•	 Mateřská škola Slezská Ostrava, 
Bohumínská 68, příspěvková organizace, 
www.msbohuminska.cz, 
pracoviště Bohumínská 68, Nástupní 19 
a Frýdecká 426,

•	 Mateřská škola Slezská Ostrava, 
Zámostní 31, příspěvková organizace, 
www.mszamostni.cz, 
pracoviště Zámostní 31, Keramická 8 
a Antošovická 55.

Roman Goryczka
místostarosta městského obvodu

Slezskoostravský hrad se v  květnu opět promění v  centrum kultur-
ního dění. Městský obvod Slezská Ostrava po sedmnácti úspěšných 
ročnících tradiční akce Den Slezské přichází s novým konceptem - akcí 
SlezskaFest, která nabídne návštěvníkům nejen více interpretů, ale 
také zábavy a celodenního vyžití.

Akce se uskuteční v  sobotu 24. května v  prosto-
rách Slezskoostravského hradu a  jeho okolí. Ten-
to jedinečný festival nabídne pestrý program pro 
všechny věkové kategorie a bude trvat až do brz-
kých ranních hodin.

Ewa Farna i Lenny

Festival otevře své brány návštěvníkům v 10 hodin 
a  potrvá až do rána následujícího dne. Na hlavní 
scéně „na valech“ s názvem Slezska stage vystou-
pí známí hudební interpreti jako Lenny, Portless, 
Verona, July Morning, mezi nimi i zlatá slavice Ewa 
Farna. Závěr celého dne zakončí DJ LUMA se svou 
„after párty“, která roztančí všechny příchozí.

Na Fest stage se představí kapely jako Acoustika, 
The People Music, Marcell & Fiedlerski, Holki, pop-
-rocková kapela Premier a jako hřeb večera na této 
scéně vystoupí rapový hitmaker Marpo.

Program pro děti

Pro nejmenší návštěvníky je na hradě připraven 
pestrý program. Třetí scéna s  názvem Kids stage 
nabídne různá vystoupení a  interaktivní zábavu. 

V prostorách hradu i okolí bude zajištěn doprovod-
ný program s  herními zónami, různými deskovými 
hrami a obřími hlavolamy. Nebude chybět i tradiční 
NERF zóna, lezení na bedny, šipky, virtuální realita, 
Parkour workshop pro nováčky i  zkušené akroba-
ty, lezecká stěna, výtvarné dílny, pletení copánků 
a malování na obličej. Program celého festivalu do-
plní také bohatá gastro zóna.

Vstupenky na akci zahrnují všechny zmíněné atrak-
ce a aktivity, takže návštěvníci si mohou užít oprav-
du bohatý program bez dalších poplatků. Zvlášť 
zpoplatněny budou pouze kolotoče.

www.slezskafest.cz

Tento festival je příležitostí pro všechny, kteří chtějí 
zažít jedinečnou atmosféru kulturního a společen-
ského setkání ve Slezské Ostravě. Nezmeškejte ten-
to den plný zábavy, hudby a skvělých zážitků!

Pro více informací o festivalu a možnost zakoupe-
ní vstupenek navštivte oficiální webovou stránku 
www.slezskafest.cz.

Slezská Ostrava chystá velký festival
SlezskaFest 2025
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Studenti AGEL Střední zdravotnické školy v Koblově připravili pro děti z Mateřské školy AGEL ve Vítkovicích 
interaktivní a zábavný vzdělávací program zaměřený na zásady zdravého životního stylu. Budoucí zdravotníci 
spojili vzdělávání s hrou a připravili pro nejmenší pestrý program plný praktických ukázek a aktivit, které děti 
nejen zaujaly, ale i poučily.

„Žáci dětem prostřednictvím scénky a série praktic-
kých aktivit přiblížili důležité zásady péče o  zdraví. 
Děti se učily správné technice čištění zubů, opakovaly 
si hygienické návyky včetně důkladného mytí rukou 
a  seznámily se s  principy zdravé výživy pomocí her 
o zdravých a nezdravých potravinách,“ vysvětlila Ka-
teřina Maňáková, učitelka AGEL Střední zdravotnické 
školy, která se studenty celý program připravila.

Velký úspěch měla část věnovaná hygieně rukou, kde 
si děti mohly za pomoci UV lampy ověřit, zda si správ-
ně umyly ruce. Praktická ukázka je nejen zaujala, ale 
také jim pomohla pochopit důležitost důkladné hygie-
ny. Program doplnily pohybové hry a krátký kvíz, který 
zábavnou formou upevnil jejich nově získané znalosti.

V našich mateřských školách právě probíhá výjimečný projekt, jehož cílem je přiblížit dětem okolí jejich rod-
ného města Ostravy. Zároveň poznávají zajímavá místa, která pro ně mají kulturní, vzdělávací, sportovní či 
historický význam a tvoří si tak vztah k jejich regionu.

Společně s našimi předškoláky jsme se vydali na dob-
rodružnou cestu, která zahrnuje návštěvu devíti vý-
znamných lokalit. Naše putování jsme rozdělili do tří 
tematických okruhů: exkurze, hrady a zámky a vrcholy 
hor v blízkém okolí.

A co máme již za sebou? Naše výpravy začaly sladce 
– exkurzí v  Marlence, kde děti na vlastní oči 
viděly, jak vznikají oblíbené medové dorty. 
Nechyběla ani dobrodružství na horách, kdy 
jsme zdolali vrcholy – Ondřejníku, Radhoště 
a  Prašivé. Tam děti mohly pozorovat změny 
v přírodě a letos i opravdu prosluněný barev-
ný podzim.

A co nás ještě čeká? Exkurze v Tatře Kopřiv-
nici a ve skanzenu lidových tradic a  řemesel 
Bolatice. Navštívíme také zámky v  Raduni, 
v Hradci nad Moravicí a hrad Starý Jičín. Již 
teď se těšíme na další dobrodružství.

Na závěr bychom chtěli vyjádřit poděkování 
zřizovateli našich mateřských škol, městské-

mu obvodu Slezská Ostrava, za podporu při realizaci 
projektu. Díky Vaší ochotě a vstřícnosti jsme mohli vy-
tvořit prostředí, které obohatilo vzdělávání našich dětí 
a přineslo radost nejen jim.

Za kolektiv MŠ Zámostní a MŠ Antošovická
Bc. Jitka Dvorská

V naší škole se uskutečnil Den otevřených dveří - setkání s předško-
láky. Rodiče budoucích prvňáčků byli seznámeni s náležitostmi zá-
pisu, akcemi školy a jejími prostorami. Rovněž mohli také pohovořit 
s odborníky ze školního poradenského pracoviště, jako je školní psy-
cholog nebo výchovný poradce.

Protože chceme, aby budoucí žáčci bez obav nastoupili svou ces-
tu vzděláním, každoročně srdečně zveme předškoláky také na další 
akce, jakými jsou Jazyková hnízda, Škola na nečisto nebo Sportovní 
hrátky.

Rodiče a jejich děti tedy mají možnost si v prostorách školy vyzkou-
šet ukázkovou hodinu s paní učitelkou, pohybové soutěže v tělocvič-
ně i své jazykové dovednosti formou her a příběhů.

Kolektiv ZŠ Bohumínská

Studenti učili děti zdravým návykům

Poznáváme okolí Ostravy

Předškoláci jsou na Kamenci jako doma

AGEL SZŠ

MŠ Zámostní

ZŠ Bohumínská

MŠ Antošovická
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OBLAST KAMENEC
14.4.	 -	 Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 1387/73, 1056/71, 1139/67, 1486/5, 1360/1, 1361/2, 

1362/3, 1363/4
15.4.	 -	 Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 788/61, 789/63, 1814/65, 446/59, 445/57, 444/55, 

443/53, 442/51, 441/49
17.4.	 -	 Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 448/60, 449/58, 440/48, 439/46, 438/44, 437/42, 

436/40, 441/50

OBLAST MUGLINOV
22.4.	 -	 část ul. Švédská (od ul. Okrajní po ul. Křížkovského)
	 -	 parkoviště na ul. Švédská u domů č. 645/25, 652/27, 664/29, 666/31, 668/33
	 -	 ul. Vedlejší
	 -	 část ul. Skalacká (mezi ul. Vdovská a ul. Švédská)
24.4.	 -	 ul. Vdovská (od ul. Okrajní po ul. Lepařova)
	 -	 parkoviště na ul. Vdovská u domů č. 641/18, 643/20, 672/22, 679/24, 685/26, 697/38
25.4.	 -	 ul. Fojtská, včetně parkovišť
	 -	 ul. Mojžíškové
28.4.	 -	 ul. U Kapličky (celá)
	 -	 část ul. Švédská (od ul. Křížkovského až dolů)
	 -	 část ul. Křížkovského (mezi ul. Vdovská a ul. Švédská)
	 -	 parkoviště u domů č. 749/85, 117/4, 736/42, 737/40, 734/8, 733/6, 732/4, 730/75, 728/73, 729/2

OBLAST KMETSKÁ
30.4.	 -	 ul. Kmetská
	 -	 ul. Na Baranovci (MK III. tř.)
	 -	 parkoviště na ul. Na Baranovci u domu č. 1975/30, 1976/32, 1977/34, 1978/36

OBLAST OLBRACHTOVA (MODRÝ PAVILON)
5.5.	 -	 ul. Jaklovecká (od ul. Michálkovické po ul. Olbrachtova)
	 -	 ul. Nejedlého (od ul. Olbrachtova po ul. Jaklovecká)
	 -	 ul. M. D. Rettigové (od ul. Olbrachtova po ul. Jaklovecká)
	 -	 ul. Mahenova
7.5.	 -	 ul. Olbrachtova (od ul. Michálkovická po ul. Jaklovecká)
	 -	 ul. Nejedlého (od ul. Olbrachtova po ul. Hladnovská)
	 -	 ul. M. D. Rettigové (od ul. Olbrachtova po ul. Hladnovská)
	 -	 ul. Mahenova (od ul. Olbrachtova po ul. Hladnovská)
	 -	 ul. Chittussiho (od ul. Michálkovická po ul. Mahenova)

OBLAST NOVÁ OSADA
12.5.	 -	 ul. Michálkovická u domů č.o. 167, 169, 171, 173, 175, 177, 179, 183, 185, 187, 189, 191, 193, 195
14.5.	 -	 část ul. Bernerova u domů č.o. 22, 24, 26, 28
	 -	 ul. Nová Osada vč. parkovišť u domů č.o. 2, 4, 6, 8, 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21
15.5.	 -	 část ul. Bernerova u domů č.o. 2, 4, 6, 8, 12, 14, 16, 18
	 -	 část ul. Nová Osada vč. parkovacích stání u domů č.o. 1, 3, 5
	 -	 ul. Kasární vč. parkovacích stání
	 -	 ul. Kepkova

Rajónové čištění v městském obvodě Slezská Ostrava
Vážení občané,

v  měsících dubnu a  květnu bude v  sídlištích 
Muglinov a  Kamenec, na ulicích kolem Mod-
rého pavilonu, ulice Kmetské a v oblasti mezi 
ulicemi Stromovka, Heřmanická a ulicí Michál-
kovická ve Slezské Ostravě probíhat rajónové 
čištění vozovek a parkovišť.

V souladu se zákonem o pozemních komunika-
cích bude předmětná oblast označena týden 
před vlastním čištěním dopravní značkou B 29 
„zákaz stání“ s dodatkovou tabulkou, na které 
bude vyznačen den a hodina, od 6 do 18 ho-
din. V tomto časovém rozmezí firma Technické 
služby, a.s. Slezská Ostrava provede postupně 

vyčištění všech zpevněných ploch v předmět-
ných oblastech.

Aby akce proběhla bez problémů, je nutno 
Vaší spolupráce. Z tohoto důvodu Vás žádáme 
o respektování zákazu stání v daném časovém 
období.

Vážení občané, v  předmětném období Vás 
prosíme o sledování průběhů čištění vozovek 
na jednotlivých ulicích a přeparkování vozidel 
na jiná místa, pomůžete takto ke zlepšení ži-
votního prostředí ve Vaší oblasti.

Děkujeme za spolupráci!
Ondřej Slíva

místostarosta městského obvodu
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V hradní galerii Slezskoostravského hradu je od 1. března k vidění výstava ostravské výtvarnice Lenky 
Kocierzové.  Nese název Umění s industriální duší s podtitulem 75 let tvorby Lenky Kocierzové pod ko-
míny Ostravy. Vystavená díla jsou z velké části zaměřena právě na Ostravu a její industriální prostředí. 
Jedinečná retrospektivní výstava mapuje celoživotní tvorbu Lenky Kocierzové a potrvá až do 30. dub-
na. Přístupná je v rámci běžného vstupného na hrad.

Lenka Kocierzová je žena mnoha tváří. Je grafička, 
ilustrátorka, designérka, učitelka estetiky a  výtvar-
né výchovy, básnířka, kronikářka, členka kulturní 
komise Moravské Ostravy, komise pro seniory SMO 
a nejenom místní ji znají jako průvodkyni Vítkovicemi 
a Ostravou. Autorka již vystavovala kromě Ostravy 
také v Praze, několika polských městech, na Sloven-
sku a v Německu.

Tématem jejích obrazů jsou ženy, jejich osudy, bo-
lesti, lásky. V  galerii návštěvníci zhlédnou jedineč-
nou cestu uměleckým světem, kde se prolíná láska 
k  industriálnímu prostředí Ostravy s  jemnou krásou 
ženských portrétů nazývaných Evy. Svou tvorbu 
zasvětila Lenka Kocierzová také ilustracím učebnic 
a dětských knížek. Proto její umělecká činnost oslo-
ví i malé návštěvníky, na které čeká speciální dětský 
koutek s jejími výtvory.

Hned za vstupem do zoo vzniká specializovaný pavilon především pro obojživelníky z různých koutů 
světa. Stavba Amphibiaria, jak se bude pavilon nazývat, byla zahájena začátkem ledna. V prvních týd-
nech realizace probíhaly zejména terénní práce spojené s obrovským přesunem hmot.

Stavba hotova do podzimu

Nyní už dostává nový pavilon své první obrysy díky 
betonáži základů. Přibližně do půlky října 2025 by 
měla být hotová stavba včetně technického vyba-
vení a veškerých technologií, jako je vzduchotechni-
ka, rozvody elektro, světlovody, kanalizace, přívody 
a rozvody několika okruhů vody atd. Investiční nákla-
dy na tuto ryze stavební etapu jsou přes 22 milionů 
korun a investorem stavby je statutární město Ostra-
va, zřizovatel zoologické zahrady.

Následovat bude realizace interiéru – tedy samot-
ná terária, akvária, dekorace, modely obojživelní-
ků a  informační systém. „Na dovozech a  nezbyt-
né karanténě stovek obojživelníků budeme moci 
pracovat až zkraje roku 2026. Musíme si být jisti, 
že do nového pavilonu umisťujeme zdravá zvířa-
ta a nepřeneseme žádné patogeny, na které jsou 
obojživelníci mimořádně citliví. Zároveň budeme 

vybavovat a  rostlinami osazovat jednotlivá terá-
ria a  akvária, kterých bude přes třicet. I  to něja-
kou dobu potrvá, protože obojživelníky musíme 
přesunout do již biologicky fungujících a zdravých 
mikro-ekosystémů,“ popisuje postup prací ředitel 
ZOO Ostrava Jiří Novák.

Úbytek jako palčivé téma

Důvod, proč se zoo pustila zrovna do stavby pavilonu 
pro tyto živočichy, je podle mluvčí zoo Šárky Nová-
kové jednoduchý. „Obojživelníci jsou nejohroženější 
skupinou obratlovců – z cca 8000 druhů patří přes 
40 procent k těm, které jsou ohroženy vyhubením. 
Mnohé druhy už z naší planety nenávratně vymize-
ly. Nově vznikající stavba v ostravské zoo představí 
nejen pestrost obojživelníků, ale zaměří se také na 
celou řadu dalších témat s  nimi spojených. Jejich 
rapidní úbytek v přírodě je tématem z nejpalčivěj-
ších,“ říká.

Umění s industriální duší Lenky Kocierzové

V zoo začala výstavba Amphibiaria
Vzniká nový pavilon pro obojživelníky

Autorka Lenka Kocierzová zahajuje výstavu.

Vizualizace pavilonu
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6.9.2024 - 31.12.2025 Země na obzoru aneb Jak slezskoostrav-
ské uhlí dobývalo Arktidu. Výstava na Slezskoostravském 
hradě.

2.4.	 Přednáška v zoo: Národní parky Austrálie. Přednáší Jiří 
Novák, přednáškový sál u vstupu do zoo. Od 16 hod. Zoo 
Ostrava.

5.4.	 Trhy Slezská. Lokální jídlo, pití, produkty z domácí výroby, 
zajímavé výpěstky, květinový workshop. Nejedlého ulice. 
Od 8 do 14 hod.

5.4.	 HappyPlantFest Ostrava. Veletrh pokojových rostlin. Slez-
skoostravský hrad. Od 10 do 16 hod.

5.4.	 Den ptactva. Zvýhodněný vstup pro návštěvníky s ptačím 
příjmením, ptačí aktivity pro všechny. ZOO Ostrava.

5.4.	 TJ Sokol Koblov - Slovan Záblatí. Fotbalové utkání 
I.B. třídy mužů. Od 15.30 hod.

5.4.	 TJ Jiskra Hrušov - SK Ostrava Lhotka. Městský fotbalový 
přebor. Od 15.30 hod.

5.4.	 FC Heřmanice Slezská B - TJ Sokol Hrabová B. Městský 
fotbalový přebor. Od 15.30 hod.

6.4.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptac-
tvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.

12.4.	 Velikonoce na hradě. Velikonoční program s  jarmarkem. 
Slezskoostravský hrad. Od 10 hod.

13.4.	 Jarní pochod S Emou na Emu. Pořádá Klub českých tu-
ristů při SSK Vítkovice. Pod vrcholem haldy Ema u nauč-
né cedule budou mít pořadatelé pro příchozí připraveny 
pamětní razítka, diplomy nebo odznaky. Vrchol lze zdolat 
z libovolné strany. Od 9 do 14 hod.

13.4.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptac-
tvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.

16.4.	 Proměny života. Vernisáž výstavy Lenky Kovalové. 
Slezskoostravská galerie od 17 hod. Výstava potrvá do 
1.6.2025. Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout 
vždy v sobotu a neděli od 10 do 16 hod.

19.4.	 Výšlap na haldu Ema. Během vycházky přednáška o histo-
rii uhlí na Ostravsku včetně neuvěřitelných příběhů o hor-
nické Ostravě. Komentovaná vycházka společnosti Černá 
louka. Start v  10 hod. na Prokešově náměstí. Vstupenky 
a registrace na www.visitostrava.eu

19.4.	 FC Heřmanice Slezská - FK Staré Město. Krajský fotbalový 
přebor. Od 16 hod.

19.4.	 TJ Sokol Koblov - TJ Sokol Hrabová. Fotbalové utkání 
I.B. třídy mužů. Od 16 hod.

19.4.	 FC Heřmanice Slezská B - TJ Slavoj Rychvald B. Městský 
fotbalový přebor. Od 13 hod.

19.4.	 Jiskra Hrušov - TJ Řepiště B. Městský fotbalový přebor. 
Od 16 hod.

20.4.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptac-
tvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.

21.4.	 Velikonoce v zoo. Areál bude otevřen již v 8 hodin. Zoo 
Ostrava.

22.4.	 Razumovští z Vikštějna - Odysea emigrace. Film o sple-
titém příběhu šlechtického rodu úzce spjatým s Opavou, 
Melčem, Dolními Životicemi, Jánskými koupelemi, Radko-
vem a Vítkovem. Beseda s tvůrci. Slezskoostravský hrad. 
Od 17 hod.

26.4.	 Ostrava nezapomíná. Oslavy 80. výročí osvobození Ost-
ravy a konce 2. světové války. Slezskoostravský hrad. Zá-
bavná a poučná akce pro veřejnost. Těžká vojenská techni-
ka i divadlo pro děti. Více na webu osvobozeni.ostrava.cz. 
Od 12 do 21 hod.

26.4.	 Den Země v zoo. ZOO Ostrava.
27.4.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné ptac-

tvo, 6-9 hod. Středisko chovatelů, Nejedlého ulice.
3.5.	 FC Heřmanice Slezská - TJ Tatran Jakubčovice nad Od-

rou. Krajský fotbalový přebor. Od 16.30 hod.
3.5.	 TJ Sokol Koblov - TJ Petřvald. Fotbalové utkání I.B. třídy 

mužů. Od 16.30 hod.
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Na Slezskoostravském se připravuje v úterý 22. dubna od 17 hodin promítání filmu Razumovští z Vikštějna – 
Odysea emigrace. Po filmu bude následovat beseda s tvůrci.

Film je vzpomínkou na rodinu, která na Opavsku a Vít-
kovsku zanechala trvalou stopu. Razumovští, potomci 
významné ruské šlechtické rodiny, jsou s  naším regio-
nem spjati od počátku 80. let 19. století, kdy hrabě Kami-
llo Razumovský kupuje velkostatek Horní Vikštejn (dnes 
Dubová, místní část obce Radkov). Za několik let se 
však v jejich majetku ocitly velkostatek Melč, lázně Ján-
ské Koupele a velkostatek Dolní Životice. Právě zámek 
v Dolních Životicích se stal od počátku 20. století hlav-

ním sídlem rodiny a byl jím až do roku 1946, kdy vlivem 
politické situace musela rodina sídlo opustit. Uchýlili se 
do Vídně, kde jejich potomci žijí dodnes.

Po promítání následuje beseda s tvůrci filmu Mgr. Vác-
lavem Hájkem (historik, dokumentarista, Organic Media) 
a Mgr. Ivanou Malouškovou (historička, Opavská kultur-
ní organizace) a  PhDr. Ondřejem Haničákem (historik, 
Slezské zemské muzeum).

Návštěvníci koncertu v obřadní síni slezskoostravské radnice se stali v úterý 18. září svědky mimořádného 
vystoupení varhanice Lindy Sítkové. Ta patří ke špičce současných českých varhanních interpretů.

Rodačka z  Rožnova pod Radhoštěm a  absolventka 
Pražské konzervatoře a  Akademie múzických umění 

v Praze zařadila na program koncertu skladby Johan-
na Sebastiana Bacha, Petra Ebena a  Felixe Mandel-
ssohn-Bartoldyho. Během celého vystoupení Lindy 
Sítkové pracovala také moderní technika. Protože za 
varhanami byla umělkyně prakticky skryta před zraky 
návštěvníků, snímaly během koncertu kamery její ruce 
i nohy. Vše bylo promítáno na velké plátno, aby se tak 
umocnily dojmy návštěvníků koncertu. Publikum, kte-
ré obřadní síň radnice zcela zaplnilo, ocenilo um Lindy 
Sítkové dlouhotrvajícím potleskem.

Další komorní koncert v obřadní síni slezskoostravské 
radnice zazní v  pondělí 9. června. Vystoupí na něm 
vynikající česká violoncellistka světového renomé Mi-
chaela Fukačová, která nyní žije v Dánsku. Na klavír ji 
doprovodí neméně vynikající klavíristka Renata Arda-
ševová.

Razumovští z Vikštejna na hradě

Linda Sítková. Varhanice nadchla obřadní síň
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV

Dobroodpo. Zábavné odpoledne 
pro děti - výtvarná dílna, čtvrtek 
10. dubna od 13.30 do 15.30 hod.
Čína. Beseda s Annou Lachetovou, 
středa 16. dubna od 10.00 do 
12.00 hod.
Velikonoční kvíz. Soutěžní 
odpoledne pro celou rodinu, středa 
23. dubna od 13.30 do 14.30 hod.

KLUB HLADNÝSEK
Velikonoční tvoření. Setkání 
knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče, 
pondělí 14. dubna od 15.00 do 
16.30 hod.

DEN ZEMĚ 
KLUB GENERACE
S taškou do světa. Výtvarná dílna 
pro čtenáře, středa 23. dubna od 
10.00 do 12.00 hod.
Kamínkové kouzlení. Malování 
putovních kamínků, 22. - 25. dubna 
během půjčování.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY

DEN ZEMĚ 
KLUB GENERACE
S taškou do světa. Tvůrčí dílna - 
tvorba jedinečné tašky, středa 
23. dubna od 8.30 do 10.30 hod.
Semínko jde do světa. Malý swap 
semínek a sazeniček, duben během 
půjčování.
Vandrkvíz. Test pro všechny turisty 
a teoretiky z gauče, duben během 
půjčování.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE

KLUB HEŘMÁNEK
Heřmánkova zahrada. Setkání 
knihovnického klubu pro děti 
předškolního věku a jejich rodiče, 
úterý 15. dubna od 10.00 do 
11.00 hod.

DEN ZEMĚ 
KLUB GENERACE
S taškou do světa. Tvůrčí dílna - 
tvorba jedinečné tašky, pátek 
25. dubna od 9.30 do 11.30 hod.
Semínko jde do světa. Malý swap 
semínek a sazeniček, duben během 
půjčování.
Vandrkvíz. Test pro všechny turisty 
a teoretiky z gauče, duben během 
půjčování.

Každý měsíc máme na pobočkách nachystané pro všechny čte-
náře drobné soutěže, kvízy nebo turnaje. Děti se také mohou 
zúčastnit celoroční čtenářské soutěže Lovci perel, při které se 
pomocí nasbíraných perliček mohou dostat k zajímavým cenám 
a odměnám.
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Městský obvod Slezská Ostrava je rozdělen do devíti okrsků. V každém z těchto okrsků pak působí strážník - 
okrskář. Snahou městské policie je, aby každý občan města znal „svého okrskáře“ a s důvěrou se na něj mohl 
obracet.

Tito strážníci - okrskáři pomáhají obyvatelům v  jejich 
bydlišti řešit jejich dennodenní starosti a strasti týkající 
se občanského soužití, veřejného pořádku či doprav-
ních komplikací a zaměřují se na individuální problema-
tiky v jednotlivých ulicích.

Strážník-okrskář své pracovní povinnosti vykonává pře-
vážně ve svěřené lokalitě, čímž maximálně prohlubuje 
své znalosti o  problematice „svého“ okrsku. Ve svém 
okrsku úzce spolupracuje se zaměstnanci městského 
obvodu, školských či zdravotnických zařízení, s před-
staviteli firem a  právnickými osobami a  v  neposlední 
řadě také s Policií České republiky. Pojďme si představit 
dva z nich.

Koblov a Antošovice

První okrsek s označením E01 zahrnuje městské části 
Koblov a Antošovice. Na starosti je má strážnice Moni-
ka Hueberová. Okrsek je tvořen zástavbou rodinných 
domů, zahrádkářskou kolonií, jezery vzniklými po těž-
bě štěrku lemovanými převážně lesním porostem. Sou-
částí okrsku je také areál bývalého dolu Koblov, kde se 
nachází větší koncentrace firem. Okrsek protíná cyklo-
stezka spojující část Koblova a Antošovic.

Trvalý úkol je spojený s  řešením problémů v okolí je-
zer, kde je porušován zákaz vjezdu a stání vozidel na 
travnatých plochách mimo místa určená k  parkování. 
V okrsku dochází také k vykrádání zahrad, chat zahrád-
kářské kolonie a objektů přilehlých firem.

„Obecně lze říci, že se jedná o poklidný okrsek s převa-
žující zástavbou rodinných domů. Nejčastěji v okrsku 
řešíme problematiku nepovoleného vjezdu vozidel 
k vodním plochám a jejich následné parkování na při-
lehlých travnatých plochách. V nočních hodinách pak 
monitorujeme v okrsku pohyb podezřelých osob a vo-
zidel, čímž předcházíme především možné majetkové 
trestné činnosti,“ uvádí Monika Hueberová.

Hrušov

Druhý okrsek s označením E02, pod který spadá měst-
ská část Ostrava-Hrušov, má na starosti strážnice Vero-
nika Václavíková. Okrsek je tvořen zástavbou řadových 
cihlových a finských domků, rodinnými domy a velkými 
halami firem, věznicí Heřmanice, za kterou se rozléhá 
halda vedoucí až k vlakovým kolejím, které vedou stře-
dem okrsku. Dále OZO Ostrava a dálnicí D1 která vede 
po celé severní části okrsku stejně jako řeka Odra, řeka 
Ostravice vede po celé západní části okrsku.

Veronika Václavíková ke svému okrsku uvádí: „V tomto 
okrsku se nejčastěji setkáváme s problematikou zne-
čišťování veřejného prostranství a  zakládání černých 
skládek. I když se touto problematikou zabýváme in-
tenzivně, doposud se jí nepodařilo vymýtit.“

Jak najít okrskáře

Který je váš okrskář a jak jej můžete kontaktovat nalez-
nete na webových stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz, sekce „Okrskáři“. Stačí jen zadat 
obvod a ulici, na které bydlíte. Poté se vám již objeví 
číslo okrsku a po jeho rozkliknutí se zobrazí i váš stráž-
ník-okrskář, včetně informace o možnostech a způsobu 
jeho kontaktování.

Strážnice Monika Hueberová dohlíží na pořádek v Koblově 
a Antošovicích.

Strážnice Veronika Václavíková dohlíží na pořádek v Hrušově.

Městská policie Ostrava: 
představujeme okrskáře na Slezské
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INZERCE

PEDIKÚRA – MANIKÚRA Lenka 
Florová. Michálkovická 1859/226 
(trolejbus č.104, zastávka Na 
Najmanské), tel. 731 414 439.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 15. dubna 2025
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